



妈妈赶集

走进格兰云天幼儿园
义卖献爱心

格兰云天幼儿园义卖现场。记者 王鹏 摄

商报讯（记者 孙肖 实习生 管惠敏）近日，由东南商报社、宁波市妈妈大学公益俱乐部和鄞州银行公益基金会联合举办的妈妈做公益妈妈赶集家庭环保总动员第69站走进了格兰云天幼儿园。

活动现场，各式各样的公仔玩偶、精美绘本图书和琳琅满目的义卖物资将摊位布置得满满当当。小朋友们兴奋地拉着自己的父母穿梭在各个摊位间，挑选着自己

喜欢的小物品。

现场还设置了一个特色摊位——天然无公害有机蔬菜。这些蔬菜产自格兰云天幼儿园种植园地。宝宝和老师们合作种出的蔬菜特别招孩子和家长们的喜欢。蔡老师拿着一捆蔬菜笑着说：“我们将这些蔬菜拿出来义卖显得更有意义。”

本次妈妈赶集活动募到善款3214元，将继续捐献给咸祥镇中心幼儿园患病的孩子。

争做孩子好榜样
妈妈出大招

妈妈们在给小朋友讲故事。记者 王鹏 摄

近日，妈妈做公益“小小故事会”主题公益活动走进朝阳幼儿园。本次活动以“安全”为主题，妈妈们纷纷使出大招，现场带来了一场好听的故事盛宴。

王思涵妈妈带来的《独角兽和啦啦的故事》用一个小小的故事告诉我们，我们保护好自己不能让别人碰的地方，也不要去碰别人不想让碰的地方。李俊熙妈妈用多变的嗓音，形象的动作表

情为大家带来《小兔子乖乖》，更在现场唱起了儿歌与小朋友展开了互动。“小兔子乖乖，把门儿开开，快点儿开开，我要进来……”李俊熙妈妈告诉记者：“妈妈们参加这样的活动，不仅让孩子提高阅读兴趣，还会让孩子以自己为榜样，认为自己的妈妈非常棒，这真是最大的收获了！”

记者 孙肖
实习生 谢雁 管惠敏

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生
颈、腰腿“疼痛、僵硬、麻木”有妙方

郑州寸草心生物科技有限公司生产的仙草活骨膏专门针对腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收，通过局部贴敷，体表施治，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢和颈椎功能恢复，本品无需火烤，揭开就贴。在厂家专业人员指导下使用效果更好，按疗程使用更有利于康复不易复发。

【仙草活骨膏】为外用黑膏贴剂，使用方便且不易过敏，一个疗程15天根据病情轻重需5~10盒，心存顾虑患者可先买3盒体验，有效再按疗程治疗！

特别提醒：另有系列产品【仙草骨痛贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月

板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两个产品分别针对不同病症，请对症使用！

八年品质值得信赖，2015年出口新装上市特大优惠，买6送2，买10送4，买20送10，另送价值158元磁疗护腰或护膝配合使用效果更佳！

拨打骨科热线0574-66891820，有厂家专业人员免费送货上门，全程指导使用，外地免费邮寄，货到付款，或到以下指定药店购买，谨防假冒！

特约经销：宁波市第六医院对面莱多特专销（中山东路1080号）咨询专线：0574-27857004
宁波市第一医院新大楼南镇明药房（镇明路424号）

咨询专线：0574-27859198
【注册号】浙食药监械（准）字2014第2260216号请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用！
【有效期】2014年12月7日

回家车票都已买好
一念之差却成了贼

1月6日下午，39岁的梁某和往常一样，在鄞州五乡钢材市场门口等生意。

梁某是重庆人，和丈夫一起来宁波打工已有好多年了。夫妻俩育有一双儿女，为了养家糊口，他们同时身兼数职，每个月的收入加起来也有1万多元。

就在梁某等生意时，韩先生正好用电动车带着儿子经过钢材市场门口。

因为着急带儿子看病，又不熟悉去医院的路，韩先生急匆匆地把电动车停到钢材市场附近的小店门口，拔了车钥匙，带着儿子叫了辆车。

这一幕，梁某都是看在眼里的。

眼看韩先生父子俩走了，一个念头在梁某脑海中一闪而过：这电动车，就这么随便一放……

梁某跳下自己的三轮车，假装到小店买东西，顺便看别人打了会儿牌，之后佯装若无其事地离开，慢慢向韩先生的电动车靠拢。

见四周没人留意，梁某先轻轻拍了下电动车，

竟然没有发出报警声；接着又试着推了下电动车，车竟然动了。原来韩先生走得匆忙，只是锁了电门锁。

梁某又四下张望了一下，“淡定”地把电动车推回了自己的住处。

大约40分钟后，韩先生回到小店门口，发现电动车不见了。韩先生急了，赶紧报警。

小店门口的路上正好装有摄像头，梁某作案的整个过程都被拍得清清楚楚。民警很快找到她将她带回所里。

对于自己的行为，梁某懊恼万分。原来，就在前几天，她自己的电动车被人偷了，心里憋着一肚子气，又舍不得掏钱买辆新的，碰巧遇上粗心的韩先生，就一时犯了糊涂。

梁某因此被警方处以行政拘留。

据梁某说，他们一家人早已经买好了2月2日回老家的火车票。可现在，却因为自己一时的贪念被拘留了，“我都不知道该怎么面对我的家人。”

通讯员 吴玲
记者 石承承

放生



昨天，宁波市海洋与渔业执法支队与宁波海洋世界联合在象山港海域组织放生活动。2万多尾50克至100克重的岱衢族大黄鱼鱼苗被放入大海，为修复海洋生态环境作贡献。

记者 王增芳 摄

《妈妈大学》第94期导读

由东南报社全媒体工作室出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第94期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信（微信号：youxi-umama）回复“微刊”的方式阅读精彩内容。

封面人物 本期封面亮相的是妈妈胡秋红和宝贝王贞鹭。封面人物由西瓜庄园儿童摄影（中山东路724号）拍摄。

公益活动 1月5日，妈妈大学微信发送小小收音机第25期节目。时间过得好快，不知不觉，小小收音机已经陪伴了大家这么长的时间，转眼间，我们已经来到了2015年，太快了太快了，时间说它要罢工了，请听菲儿带



来的故事《时间罢工了》。
想参与更多公益活动，请添加妈妈大学微信。

记者 孙肖
实习生 方怡琳

乘客急发病
驾驶员越站送医院

“车上有乘客身体不舒服，现在要紧急送医院救治。”昨天上午，市公交永昌公司GPS调度员徐红接到驾驶员电话，要求越站送乘客就医。

打电话的驾驶员名叫吴明园，是宁波公交3路驾驶员。昨天上午8点45分，吴明园驾车从书香锦苑到达市行政（服务）中心站，上车的乘客中一对老年夫妇引起了他的注意。

夫妇两人都在60岁左右，老伴扶着老太太上车，老太太的脸色看上去不太好，嘴里一直喊着不舒服。看得出，他们打算去医院看病。吴明园赶紧招呼两人坐下，叮嘱他们

如果身体受不了了，马上通知他。

一路上，吴明园通过后视镜不时地看看老太太的情况。又过了十几分钟，车辆到达百丈路上的华光城站，吴明园发现老太太的脸色愈发苍白，身体也越来越不舒服。“得赶紧去医院诊治。”虽然当时车上乘客都赶着上班，但大家一致同意先把老太太送医院急救。

从华光城到最近的鄞州人民医院，按正常运营还有4站，算上停靠站时间，再加上红灯时间，需要10分钟。为了和时间赛跑，吴明园给GPS调度员打电话，决定越站送乘客就医，只花了6分钟就到达了医院。

记者 林伟
通讯员 钱霞 毛敏尔



有时间，就去海南吧！

很高的海南产品！每班仅限前10名，欢迎提前预约！
海南三亚天涯海角圆梦之旅五日游

发班日期：1月13日~15日，圆梦价：2100元/人（含税）

1月16日~20日，圆梦价：2200元/人（含税）
1月21日~27日，圆梦价：2300元/人（含税）

运通旅游报名热线：87651111

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
关注微信公众号：浙江运通旅游

QQ群：116159829
运通我去游网：www.57676.com

四百年鼻炎偏方 对付鼻炎不花冤枉钱

非物质文化遗产对鼻炎有妙招

木、不用吃任何药物、不用喷西药激素、特别适合老人和儿童使用，深受广大鼻炎者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承，被山东省人民政府列为推广项目。【鲁政字2009(232)号】同时被国家知识产权局加以保护和发扬光大。

打喷嚏、擤鼻涕、通鼻窍、对付鼻炎——非物质文化遗产有妙招！

山东省非物质文化遗产扈氏鼻炎膏，独创“止肺打喷嚏治鼻炎”的中医妙技。扈家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复”。意思是把扈家祖传的黑色膏药沿鼻孔刮制的U型棉签放到下鼻道里，通过打喷嚏排出肺浊气，流鼻涕排出鼻腔内的毒素和垃圾，然后修复鼻粘膜，轻松治疗鼻炎。不打针、不吃药、无激素，特别适合老人和儿童使用。

不手术！不吃药！不喷激素！安全见效看得到！

创于明朝万历年间(1607)年的扈氏鼻炎药膏，历经扈家十四代人四百年的时代演绎升华。不用手

木、不用吃任何药物、不用喷西药激素、特别适合老人和儿童使用，深受广大鼻炎者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承，被山东省人民政府列为推广项目。【鲁政字2009(232)号】同时被国家知识产权局加以保护和发扬光大。

对付鼻炎不花钱！安全见效才是硬道理！

为了回馈社会，让更多老百姓受益，扈氏鼻炎膏从不搞花架子、一直坚持免费试用，不让您花一分冤枉钱，办的就是让您亲自来体验！只有您敢试才是真的好！所谓有效的才是最便宜的，没效果再便宜也是浪费。

通知：每天前50名到店的鼻炎群体可免费领取治疗卡一张，来店可免费凭卡体验。

预约领取电话：0574-87818789
第0195号分店：宁波扈氏鼻炎膏分店地址：江东区彩虹南路77号
第0202号分店象山县扈氏鼻炎膏分店地址：丹东街道金声路7-7号